

江苏舜天1:0长春亚泰

首胜! 重奖120万

力克亚泰,舜天赛季首胜 球迷疯狂,球队收获重奖

赢了!终于赢了!昨晚,江苏舜天在主场1:0力克长春亚泰,迎来了本赛季中超联赛的首场胜利。球迷把掌声送给了新帅奥库卡,也送给拼了90分钟的舜天球员。

胜利的那一刻,俱乐部董事长龚建人激动得喊坏了嗓子,总经理刘军更是像孩子一般跳了起来,舜天就像长期行走在沙漠中的人,终于喝到了第一口甘泉。赛后,国信集团分管足球的老总徐祖坚更是拍板重奖球队120万。



吉翔进球,舜天收获本赛季首场胜利 快报记者 顾炜 摄

球员很给力 所有人都“杀红了眼”

舜天和亚泰的比赛进行到第84分钟,吉翔的点球如炮弹一般砸向了对手的大门,1:0,这是今年中超联赛舜天第一次领先对手。所有人都兴奋得有些忘乎所以,球迷的呐喊“震破”了奥体的夜空,主席台上,舜天高层也激动地互相击掌相庆。

这不是什么瞬间的爆发,全场比赛舜天占据了绝对主动,和以往踢得“不知所云”相比,昨天的舜天像是变了一支球队一样,边路活了,传中多了,机会来了,任意球也变着花样,不断威胁着对手。上了岁数的陆博飞居

然都能带球狂奔近100米,足见这个夜晚所有舜天球员都“杀红了眼”,孙可踢出了中超以来最给力的一场比赛,不断用犀利的突破撕开对手的防线,而吉翔的进球就像及时雨一般,照亮了奥体的夜空。

此时此刻,所有球迷都感谢一个人——奥库卡,这个上任才5天的主帅便带领球队打出了一场气势如虹的比赛。半场结束时,已经有球迷把掌声送给了塞尔维亚人,比赛结束时,球迷的掌声更加热烈,因为,大家看到了舜天的希望。

主帅更给力 奥库卡“制造”进球

昨晚,南京的气温很高,可塞尔维亚老头奥库卡却执意要穿着西装指挥比赛,他认为这样正式,这也是他的一个习惯。

前段时间,舜天将士普遍压抑,奥库卡一直在用他的方式鼓励着球员,忘记过去,忘掉失败,从头再来,他需要看到激情,看到进攻,看到进球。

奥库卡也在用他的激情感染着场上的所有球员,比赛中,他时常会站起身,向球员做肢体

动作,让他们注意位置,在遭遇裁判不当判罚后,奥库卡会激动地站到场边质疑。当然,他给球员送去最多的还是掌声,下半场,舜天尽管占据优势,但局面迟迟打不开,奥库卡没有指责,而是主动站到场边,独自给球员们鼓掌。

也许正是这样一个小小的举动,在下半场最后阶段,舜天发动了潮水般的进攻。第84分钟,舜天获得一个角球机会,体力严重透支的队长陆博飞站在大禁区外,并没有上去要主罚的意思,奥库卡急了,赶紧走到场边,对陆博飞挥手,示意让他去主罚,因为昨晚,陆博飞主罚的定位球,质量都非常高。结果,陆博飞替代了吉翔,跑向了角球区,而吉翔则埋伏到了禁区,这样一个变化,立即见效。正是陆博飞主罚的角球,助攻吉翔得分。很难想象,如果没有奥库卡这样的亲自点兵,也许舜天的首胜还要继续等待。



杨晨(左):舜天球员好样的 快报记者 顾炜 摄

奖金最给力 3分和120万都到手

最后一秒,谭斯的犯规送给了对手一个位置非常好的任意球,此时,所有人都屏住呼吸,很多球迷甚至不忍再去看下去,生怕出现意外。幸好,意外没有发生。

漫长的4分钟补时终于结束,刘建业用百米冲刺的速度,冲向足球,用力来了一脚,这是如释重负的一脚。这一个多月来,舜天将士背负的压力是可想而知的。

主席台上,董事长龚建人嗓子已经喊哑,总经理刘军像孩子

一般跳了起来。此后,无论是记者,还是工作人员,见面后的第一个动作,肯定是用力击掌。看台上的球迷卖力地和球员互动着,久久不愿离去。

休息室里,国信集团分管足球的老总徐祖坚来了,徐总也是性情中人,在看到一场激动人心的胜利后,他当即拍板,重奖球队120万,这也是舜天本赛季第一次拿到赢球奖金。徐总也希望球队能再接再厉,继续打好以后的比赛。 快报记者 吕远

»声音

奥库卡心有余悸: 我差点犯下大错!

球赢了,穿着西服的奥库卡也流了不少汗,但当现场球迷都向他送去掌声时,老头笑了,之前的紧张也烟消云散。

紧张,当然是指比赛最后一秒。谭斯冒失的防守,送给对手一个位置极佳的任意球,看到这个有点愚蠢的犯规,老头当时背过身去,愤怒地摆了摆手,他也不明白这是为什么。还好,奥库卡还是笑到了最后。

提起当时的惊魂一刻,淡定下来的奥库卡不忘显示他的幽默,“如果那个球进了,那么我肯定是犯错误了,差一点。因为所有的丢球,责任都在教练。”事实上,谭斯是奥库卡下半场最后时刻才换上场的。

奥库卡到舜天不足一周,但

他的方式,已经渐渐得到了大家的认可,对于胜利,奥库卡说,“这个星期,我确实一直在帮助球队进行一些改变,包括技战术,尤其是进攻,我们一直在不断地演练。你知道,比赛必须要进攻,进球,这样才有可能取得胜利。”他还特别提到了进球功臣吉翔,他说,这孩子是支潜力股。

当被问及舜天还有哪些问题,奥库卡继续他的幽默,“这个问题,我们会内部解决。”言下之意,问题不能让其他人知道。

球赢了,奥库卡没有选择立即休息,昨晚,他继续与舜天高层聊着球队,老头的敬业深深感染着每一个人。

有意思的是,赛前,俱乐部刚刚为奥库卡请来了塞语翻译,因此也有人开玩笑,“是新翻译给球队带来了一丝好运气。”

快报记者 吕远



奥库卡用他的激情感染着场上的每一名球员 快报记者 顾炜 摄

吴鹏再胜菲尔普斯

中国泳将吴鹏又击败了北京奥运会“八金王”菲尔普斯。昨天,美国游泳大奖赛夏洛特站进入第三个比赛日的争夺,在男子200米蝶泳中,吴鹏以1分56秒83的成绩职业生涯第二次击败菲尔普斯夺冠。

昨天,吴鹏的成绩比菲尔普斯快了1秒39。一天前,菲尔普斯在200米自由泳比赛中败给了瑞士的梅切特里,昨天是他在两天内遭遇的第2场败仗。赛后,菲尔普斯有些沮丧地分析失败原因说:“感觉有个钢琴落在我背上一样。”

吴鹏目前正在一家名叫狼獾的游泳俱乐部接受训练,昨天他还代表该俱乐部参加了4×200米自由泳接力比赛,结果以7分36秒38夺冠。

盖源源

老马将赴中东执教

在南非世界杯后辞去阿根廷主帅一职的马拉多纳,已经赋闲将近一年,如今球王终于有可能“再就业”。据阿联酋阿尔瓦尔斯球队在其官方网站确认,马拉多纳这两天在俱乐部拜访。马拉多纳的助手曼库索近日向阿根廷媒体证实,马拉多纳已准备和阿尔瓦尔斯队正式签约。据曼库索透露,老马的执教合同金额将以百万美元计。

曼库索表示,马拉多纳准备和这家阿联酋俱乐部签署为期两年的合同,现在合同只剩下一些细节尚未敲定。“虽然目前还在谈判中,但是马拉多纳非常愿意接受邀请,担任球队的主帅,”曼库索说。 胡敬娟

同城死敌同日夺冠



曼城球员庆祝夺冠

久旱逢甘霖!北京时间前晚,在经历了长达35年的“冠军荒”之后,曼城凭借一场对斯托克城1:0的胜利,夺得了本赛季英格兰足总杯的冠军。

值得一提的是,就在曼城夺冠2个小时前,曼城的同城死敌曼联在英超联赛中客场1:1战平布莱克本,夺得俱乐部历史上第19座联赛锦标。曼彻斯特双雄在同一天登上冠军领奖台,这绝对称得上是奇迹。 综合

»画说体坛



拜仁球员戈麦斯获最佳射手奖。

北京时间前晚,拜仁在德甲联赛最后一轮比赛中主场2:1逆转战胜斯图加特,最终拿到联赛第三,下赛季欧冠必须从资格赛打起。拜仁前锋戈麦斯本场比赛攻进一球,以28球夺得本赛季德甲射手王。